

**MASS INTENTIONS****Monday – Ponedjeljak, February 20, 2012**

**7:30 a.m.** Lee Barcik                      Catherine & Nick Perisin  
William Gusich                                      Giggie

**Tuesday – Utorak, February 21, 2012**

**7:30 a.m.** Jozo Čondić                                      Duško  
Frane Stasić    obitelj  
Josip Golub    ob. Tomić  
Dec. of Perkovich family                                      Kotarac family

**Wednesday – Srijeda, February 22, 2012**  
**Ash Wednesday – Čista srijeda, Pepelnica**

**7:30 a.m.** Mary Boban                                      Stretch & El  
Valraie Sanfratello                                      Catherine & Nick Perisin

**9:00 a.m.** Pro populo—for parish's living & deceased

**7:00 p.m.** Pro populo—for parish's living & deceased

**Thursday – Četvrtak, February 23, 2012**

**7:30 a.m.** Josip Jazvac                                      Božo & Stoja Kosir  
Joseph Pinotti    Ross Valenti  
Marino Prendivoj    mama i obitelj

**Friday – Petak, February 24, 2012**

**7:30 a.m.** Dolly Vari                                      Mike & Karen Wagner  
Frane Stasić    obitelj  
Intentions of Celeste Lisak                                      Louzon family

**Saturday – Subota, February 25, 2012**

**7:30 a.m.** Rozalija Galić                                      Debbie Kodzoman  
Dominick Bruno    Mary Tadin  
William Gusich    Mary Fratto

**5:30 p.m.** Dinko Buškain                                      Nevenka Badrov i ob.  
Eva Butera    Cannatello family  
Mary Ann Romano    Romano family  
Dominick Bruno                                      Juliana Perisin & Charlie DiCaro  
Gisele Pierre    Ratmasamy family  
Barry Babich    Mom, Dad, Chris & Lisa  
Maria Ann Gazzi    Gazzi family  
Frank Szatkowski    Szatkowski family

**Sunday – Nedjelja, February 26, 2012**

**7:30 a.m.** Dorothy June Lasker                      Bob & Nancy Link  
Evelyn, Sr. Bernardine & Jozo Čondić                      Duško  
Dominick Bruno    Ann Contino  
Patricia Shimkus    Ann Contino

**9:30 a.m.** Lorraine Pascente Cortez                      family  
Ann Kotarac    Nick Bilandic  
Paul Krstulovich    Nicolette Bernardi  
Della Neeson    Jadi Juric  
John Catezone    Joe & Rosie Senese  
Marion Catezone    Cathy Amato  
Marie DiVito (4<sup>th</sup> Anniv.)    family  
Joe Vetos    friend Giggie  
Leo Cosentino    family

**11:00 a.m. u spomen**

Zvonimir Gović    Dujo Šušnjara i ob.  
Rozalija Galić    ob. Paraga  
Augustin Rodich    Agnes Rodich i ob.  
Josip Ostojić    Anica Ostojić  
Mate Peهار    ob. Mario Peهار  
Vjekoslav Bajić    teta Ana Bajić  
Mara Runac    Louis & Mary Scalise  
Rafo Rogić    ob. Jadre Rogić  
Lorraine Pascente Cortez    family  
Vice i Stana Mišura                                      ob. Jakov i Milenka Bilonić  
Grgo i Ana Bilonić                                      ob. Jakov i Milenka Bilonić  
Luka i Mara Dugandžić                                      Jure i Zlata Dugandžić  
Tomislav Hostička                                      ujak Tomislav Lišnić i ob.  
Grgo i Milica Bilonić                                      kći Milenka Lišnić i ob.  
Pok. ob. Čondić    Duško  
Pok. ob. Barun    Mijo i Zdenka Barun  
Pok. ob. Milković    ob. Martin Milković

## LECTORS / EUCHARISTIC MINISTERS

**Sat., Feb. 25, 5:30 p.m.** Vincent Kenny / Jan Ferro  
**Sun., Feb. 26, 7:30 a.m.** Emmett Turney / Rosemary Brich  
**Sun., Feb. 26, 9:30 a.m.** Family Mass / Ellen Ryan  
**Sun., Feb. 26, 11:00 a.m.** Damjan Karlović, Ivanka Paraga, Nikolina Mađer

## ALTAR SERVERS

**Sat., Feb. 25, 5:30 p.m.** Passarelli, Wilkie, Yarus  
**Sun., Feb. 26, 7:30 a.m.** Balazs, Lucente  
**Sun., Feb. 26, 9:30 a.m.** Insalaco, Ruich, Sandoval  
**Sun., Feb. 26, 11:00 a.m.** K. Hostička, M. Kosić, L. Kosić, N. Brčić, A. Hostička, L. Draženović

## For Rent

► **Apt. 2701 S. Lowe**, 1 bdrm, 1<sup>st</sup> fl., fully furnished. \$700, gas/electr. not incl. 1 month sec. dep., & credit check req. Call Mary 312 225 7220 after 5 p.m.  
► **Apt. 26<sup>th</sup> Princeton**, 1<sup>st</sup> floor, 3 bdrms, newly remod., all utilities included, porch & backyard. Rent: \$1,175. Call Mike at 773 425 7001.  
► **Apt. 34<sup>th</sup> & Lowe**, 5 rooms, 3 bdrms, hardwood floors. Rent \$1,000. Call 773 315 4748  
► **Apt. 30<sup>th</sup> Emerald**, 2 bdrms, newly remodeled, washer & dryer on location, call 312 375 5323  
► **Apt. 2-Bdrm**, Dining Rm, front rm, kitchen. 312-282-0097

## Vjera prašta

Isus je ponovno u Kafarnaumu. Mnoštvo ljudi dolazi k njemu. On ih uči nove zapovijedi. Kao znak da

Bog oprašta grijeh, on podiže bolesnika i ozdravlja. Vjera i praštanje idu zajedno. Vjerom se praštaju grijesi, njegova je poruka. Krist je onaj koji oprašta, ali

vjera onoga koji traži praštanje je uvjet praštanju. Stoga poruka je jasna: Ljudi koji vjeruju moraju biti ljudi praštanja. Vjerovati i praštati idu zajedno!

## Put u Svetu Zemlju (14)

### Deseti dan, Četvrtak, 10. 11. (nastavak)

Golanska visoravan je prostranstvo oko 60 km dugo i 13 km široko. Zaustavili smo se u selu Druze, u kojemu živi muslimanska sekta, prilično drugačija od ostalih muslimana koje smo vidjeli. U restoranu dogodio mi se još jedan zanimljiv susret. Tu sam susreo župnika crkve Sv. Brigitte iz Rockforda, Illinois, gdje fra Ivan i ja idemo jednom mjesečno slaviti Sv. Misu za našu zajednicu Hrvata koji tamo žive (oko 150 km od Chicaga).

Naša slijedeća postaja je osmatračnica, udaljena samo nekoliko stotina metara od sirijske granice. Pred nama na visoravni je sirijska granica, iza nas, na brdu je izraelska vojarna. Izričito piše da ju ne smijemo slikati. U sredini između njih nalazi se kamp Ujedinjenih naroda. Razdiobna granica omeđena žicom samo je par koraka od nas. Svi se tuku za ovaj komadić zemlje.



**Pred nama je sirijska granica**

Zadnji naš posjet ovoga dana jesu Kursi, na obali Galilejskog mora. Mjesto gdje je Isusa izbavio opsjednutoga. Isus izgoni demone iz njega i šalje ih u krdo svinja, koje su se nalazile na klisurama mora. Zanimljivo je to što evanđelje kaže to se zbilo 'na drugoj strani Galilejskog mora'. Moćan je prizor od tud pogledati prema predivnoj poruci i mjestu Brda blaženstva, a s druge strane 'zla strana' iz koje je Isus istjerao demone. Crkva je ovdje izgrađena u 4. stoljeću kako bi obilježila ovaj događaj. Čudan je osjećaj ovdje. Još uvijek. Čak i sada! O ovome događaju možete pročitati izvješće u Mateja evanđeliste (Mt 8:23-33.)

### Jedanaesti dan, Petak, 11. 11.

Danas je naš zadnji dan u Svetu Zemlji. Poslije doručka, ukrcali smo osobnu prtljagu u bus, i odjavili svoj boravak u Leonardo Plaza hotelu, koji je usput rečeno ponovno, izvrstan, gostoprimstvo sjajno. Prije vožnje po zapadnoj obali Mediteranskog mora, vratili smo se na Brdo blaženstava po posljednji put. Fra Ivan nam je predvodio prekršanu Svetu Misu na otvorenome, na mjestu gdje je Isus dao svoje famozne savjete, blaženstva s brda. Pogled s ovoga brda preko Galilejskog mora je prekrasan, more kao da je u službi igrališta suncu, vodi i brdima. Kada sunčeva svjetlost

zapljusne Galilejsko more, vidite širenje i treperenje bezbrojnih zraka po moru. Kompletna slika, koja me podsjetila na staru mudroslovcu koja kaže "kad sunce dotakne zemlju, život je počeo". Besjeda koja je izgovorena na ovome brdu, odjekuje po cijelom planetu, na svakome kontinetu, u svim jezicima i kulturama i u ljudskim srcima. Rekli smo svoje oproštajno 'zbogom' Galileji, Isusovom zavičaju u kojemu je On započeo javno djelovati i prostoru na kojemu je utemeljio glavnice svoga učenja. I nama je to postao snažan zavičaj duha. Osjećaj jednak kao da vam je reći 'zbogom' svome zavičaju i svojoj obitelji. Dogodilo nam se ovdje 'ono nešto' što nas je duboko povezalno s ovim mjestima, brdima, putovima, ruševinama i s ovim morem.

Putujemo kroz državu Izrael vozeći se u prvcu Haife, koja je sjedište izraelskog brodogradilista. Grad je to na Mediteranskoj obali prepun brojnih modernih građevina, gospodarstva i industrije. Mi smo se odvezli na veliko brdo iznad grada na kojemu je smještena divna crkva Stella Maris (Zvijezda Mora), dom je to karmelićana, dom je to škapulara, dom je to mnogih početaka. Crkva je krasna, u njoj se nalazi pećina u kojoj se skrivao prorok Ilija.

Naše slijedeće odredište je karmelićanska crkva Proroka Ilije, gdje je on, vjeruje se, prinio žrtvu. Ona priča o poganskim, lažnim bogovima i Ilijina uloga u pobijanju lažnih proroka, zbilja se ovdje, ovo je mjesto toj priči

u spomen. Iznad crkve nalazi se predivni vidikovac s kojega smo mogli vidjeti pola Izraela, daleko sve do Nazareta, Brda Tabor, pravac Jeruzalema i Tel Aviva.

Vožnja Mediteranskim morem je divna. Često sam zamišljao kako su apostoli, u vrijeme Isusovo i poslije Njega, putovali ovom zemljom i čitavim Mediteranom, sve do Rima. Impresivna je ova zemlja, sa jedinstvenom topografijom i najintrigantnijom povješću. Kao da je čitavi svijet u ovu zemlju uvučen, s njome povezan, s njenom prošlošću i budućnošću. A nama se pružio divan dar da smo mogli ovdje doći, ovuda proputovati, vidjeti, iskusiti, spojiti se i nanovo se prispojiti. Život na kraju ovisi o tome kako smo spojeni na njegovo počelo. Kako smo spojeni na Gospodina. Ovaj kratki osvrt samo su komadići komada, od onoga što ova zemlja nudi i od onoga što može u nas stati.

Stigli smo u Tel Aviv na kratko, tu se smještamo u našem posljednjem hotelu Dan Panorama, lociranom tik uz Mediteransko more. No, mi ćemo ovdje ostati tek nekoliko sati, budući da moramo na uzletišta rano ujutro. Nekoliko nas se družimo vrlo ugodno s našom veleposlanicom u njenoj rezidenciji u Tel Avivu. Sa Zoricom je uvijek dar biti! Rezidencija joj je uz američko veleposlanstvo. Drago nam je da je na najsigurnijem mjestu u Izraelu.

(nastavlja se)

**Vaš fra Jozo**  
jgrbes@gmail.com

## - Događaji naše zajednice -

### Fra Pavao Maslač—Zlatni jubilej

Fra Pavao Maslač, naš franejvac i svećenik kojega vi mnogi znate kroz mnoge godine, slavi 50 godina svećeništva. Njegovi župljani u Milwaukee pripremaju feštu. Svi koji želite ići, molimo javite se na broj 414 774 9418 (župni ured u Milwaukee) ili u naš ured ovdje u Sv. Jeronima. Slavlje je u subotu, 17. ožujka. Počinje svečanom svetom misom u 4:30 sati poslije podne, a nastavlja se feštom u župnoj dvorani.

### Poziv (kratke priče)

Želimo pozvati naše župljane koji žele s nama podijeliti kratke priče vezane za Sv. Jeronima. Objavit ćemo ih u našem župnom tjedniku. To mogu biti vaša sjećanja, događaji, nešto što se iznimno sjećate vezano za našu župu, događaj u crkvi, dvorani, za Veliku Gospu, ostali događaji. Bilo bi tako dobro oživjeti te događaje. POZIVAMO VAS, a to možete učiniti i e-mailom, poštom, dati nam u ruku nedjeljom itd. Hvala unaprijed.

### Finale: Rim, Asiz

Dragi župljani: nakon uspješno organiziranog hodočašća u Svetu zemlju o kojemu još uvijek svi pričaju jer su iskustva bila jako bogata, neki ljudi su izrazili želju poći u Rim. Ako postoje osobe koje su zainteresirane ići vidjeti Rim i Asiz (grad Sv. Franje), molimo dajte nam do znanja. Putovanje bi bilo na jesen, negdje u mjesecu listopadu.

### Samo za muškarce

Dio našega hoda ovom jubilarnom godinom jesu duhovne obnove, seminari, studiji, hodočašća. Želimo zajedno razmišljati o temama, problemima, društvu, očinstvu, o braći, Duhu i Riječi s našim muškarcima. Stoga ćemo imati jednu večer samo s muškarcima u našoj župi na hrvatskom jeziku. Molimo Vas planirajte, utorak, 6. ožujka. Na engleskom jeziku bit će u srijedu 14. ožujka.

Naša duhovna obnova za cijelu župu bit će u subotu i nedjelju 24. i 25. ožujka!

### Korizma

*Slijedeće srijede, 22. veljače je početak korizme.*

**Svete mise**, u srijedu na **Pepelnicu** su: 7:30 i 9:00 sati ujutro te u 7:00 sati navečer.

**Put križa** je svake nedjelje u 10:30 sati, prije svete mise.

*Podimo zajedno u ovim danima osobne duhovnosti prema Kristu!*

### Iz naše Škole Sv. Jeronima

Udruga roditelja naše škole najavljuje dva događaja:

Večer za gospođe "girls night out" bit će u petak, 9. ožujka u našoj dvorani. Sve detalje imate u engleskom tekstu.

**Palaćinka doručak** tradicionalno je u nedjelju prije Uskrsa, dakle 1. travnja ove godine, cijelo prije podne. Molimo zapišite u svoje kalendare.

### RADIO darovi

Hvala našim darovateljima za radio program: **Obitelj Marinko i Božana Ilić** (\$150.00), **Obitelj Ivana i Ljubice Belan** (\$100.00), **Obitelj Ilije i Stane Zelić** (\$60.00). Hvala za potporu i slušanje! Slušajte nas svake subote od 10 do 11 sati na postaji 750 AM.

### KNJIGA ZA NAŠIH 100 GODINA

Vrijeme ističe. Još imate ovih dana prigodu javiti nam ako želite biti u našoj knjizi za slavni sto godina Sv. Jeronima.

### BAKALAR VEČERA:

Subota, 3. ožujka 2012. u 6:30 sati navečer.

### **Kardinalov Apel —**

### **Annual Catholic Appeal**

Mnogi od Vas su primili pismo od kardinala Georgea koji će vas zamoliti opet ove godine da pomognete godišnji kardinalov apel za pomoć potrebnima. Vaša pomoć je važna. Ovom pomoći kardinal i cijela biskupija

pomažu mnoge projekte i mnoge u potrebi. Svaka zajednica i župa u ovoj biskupiji pozvana je učiniti nešto za ovaj projekt.

Kardinalov Apel pomaže:

- ◆ Katolički karitas, Katoličke škole, Socijalne projekte,

siromašne župe i mnoge druge projekte u našem gradu i nadbiskupiji.

Unaprijed zahvaljujemo svima vama koji otvorena srca pomažete. Hvala za sve u ime svih onih kojima je pomoć potrebna.